31.01.2022р. понеділок
Укр..мова
Урок 4
Час 12.05-12.45
Тема.Прикметники. Синоніми і антоніми.
Мета: вчити учнів уживати прикметники у мовленні; формувати вміння добирати синоніми й антоніми; збагачувати словниковий запас школярів; розвивати зв’язне мовлення, образне мислення; виховувати любов до прекрасного.
Обладнання :підручник с.20-21 , робочий зошит
Хід уроку 
1.Організація класу.
2.Мотиваційна діяльність.
[bookmark: _GoBack] Синоніми – слова, різні за написанням , але близькі за значенням, наприклад: заметіль, хуртовина, метелиця, буря , завірюха.
Антоніми – це протилежні за значенням слова .Наприклад : спека-холод, брехня – правда, білий – чорний.
3.Повідомлення теми і мети.
 Сьогодні ми будемо вчити уживати прикметники у мовленні; формувати вміння добирати синоніми й антоніми; збагачувати словниковий запас школярів; розвивати зв’язне мовлення, образне мислення; виховувати любов до прекрасного.
Записуємо у зошитах
31 січня
Класна робота
Жж
Слова , речення
С. 20 вправа 
Розглянь смайлики. Добери і запиши прикметники до смайликів. Добери до кожного прикметника синонім і антонім. 
Зразок. Радісний — веселий, сумний. 
Жартівливий – веселий , серйозний.
Печальний – сумний , веселий.
Сумний – засмучений , веселий.
Злий – недобрий , добрий.
Потішний – кумедний, нудний.
Злобний – лютий ,добрий.
Сердитий – роздратований,спокійний.
Довідка. Жартівливий , радісний , печальний, допитливий , сумний, злий, добрий, потішний, злобний, сердитий.
С.20 вправа 2 письмово.
Спиши пари синонімів. Запиши ті прикметники, які характеризують тебе, когось із твоїх близьких або друзів, і поясни чому. 
Зразок. Я турботливий, тому що ... . Моя мама чуйна, 
тому що ... .
Увічливий — чемний, щирий — відвертий, добрий — 
чуйний, турботливий — дбайливий, старанний — сумлінний, привітний — доброзичливий, пихатий — зарозумілий, 
сердитий — гнівливий, лінивий — ледачий, повільний — 
неквапливий, розумний — кмітливий.

Домашнє завдання
С.21 вправа 3



